MY «Ortgen obpasoBaHus Hoxail-KOpTOBCKOro MyHULMNaIbHOTO paioHa
MyHuumMnanbHoe 6104KeTHOe 06LLe0bpa3oBaTe/IbHOE yUpexaeHue
«OCHOBHAA OBLWEOBPA3OBATEJ/IbHAA LUKOJIA C. BEWLNT-NP3Y»
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MY «HaXuH-NybpTaH MyHULMNanbHW K1OWTaH fetapaH KbacT»
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(MBYY «Bewnn-Up3y itybpTapa KAYLL»)

MpunoxeHne Ne 2k OOIN OO0 PIrocC

dPOHA OLEHOUHbLIX CPEACTB
no matemaTuke 5 Knacca

(YMK «Lkona Poccunns»)

C. bewunn-Np3y



KoHTponbHasa pa6oTa Nel

MpeameT: MatemaTuka 5 Kn
Bua KOHTpONs: TEKYLWNA (TEMATUYECKINIA)

Ha3HayeHne KOHTPObHOMN paboThl: OLEHUTb YPOBEHb OCBOEHMNS KaXAbIM 06y4varoLmmes
Knacca cogepXaHus yyebHOro matepuana no Temam: AecATUYHAA CUCTEMA CUUC/IEHWS,
4yncnoBble N OYKBEHHbIE BbIPXKEHUSA, Havya/lbHble MOHATUS TEOMETPUMN.
Cneungukayma KM ana npoBefeHNsa KOHTPO/IbHONW paboTbl
KoHTponbHas paboTa cocTouT u3 5 3afaHunii: 3 3agaHns 6a30BOro YPOBHA M 2 NOBbILWEHHOr0. Ha
BbIMO/IHEHWE KOHTPO/IbHON paboTbl 0TBOAMTCA 45 MUHYT.
MepeyeHb 3/1EMEHTOB NPeAMETHOrO COAEPXKaHUA, NPOBepseMbIX Ha KOHTPObLHON paboTe

Koa OnucaHune 31eMeHTOB NPEAMETHOrO COLep>KaHuA

111 JecatnyHaa cuctema cymcrieHmsa. Pumckaa Hymepaums

1.3.6 Uuncnosble BblpaXeHUs, NOPAAOK AENCTBUIN B HUX, UCMO/Ib30BAHME CKOOOK. 3aKOHbI
apuMEeTUYECKNX AeNCTBUI

21.1 ByKBeHHble BblpaXXeHuns. YncnoBoe 3HauyeHne GYKBEHHOMO BblpaXXeHus

711 HavanbHble MOHATUA TEOMETPUN.

PacnpegeneHue 3afiaHnii Mo ypoBHSAM CNOXHOCTW, NPOBEPSiEMbIM 3/IEMEHTaM, YPOBHHO
MOArOTOBKM, TUNAM 3afaHnii 1 BPpeMeHW BbINONHEHWUS NpeAcTaBNeHo B Tabnuue.

MprumepHoe
Bpems
No YpoBeHb MakcrmanbHbli BbINO/THEHNA
3afaHuns CNOXXHOCTM 6ann KaC 3a7aHuns
Ba3oBblIii 3 111 6 MUH
2 basoBblii 2 1.3.6 8 MuH
3 basoBblii 2 7.1.1 8 MUH
4 MoBbILIEHHbIN 3 2.1.1 10 MuH
5 MoBbILIEHHbIN 4 2.1.1 13 MuH
MepeBog 6annoB K 5-6anbHOM OTMETKe NpefcTaBeH B Tabnuue
Bannbl O0TMETKa
13 - 14 6annos OTmMeTKa «5»
10 - 12 6annos OTMeTKa «4»
7 -9 6annos OTmMeTKa «3»

0 - 6 6annos OTMeTKa «2»



TeKCT KOHTPO/bHON pa6oThbl

BapuaHT 1

1L And umncna 12 738 026 3anuunTe:
a) cTapLuwnia pa3pag,;

0) kakas uupa CTOUT B paspsaae AeCATKOB ThICAY;

B) B KaKOM paspsje cTouT uudpa 8.

2. 3anuumnTe peLLeHne 3a4a4m B BULE YMC/IOBOTO BbIPQXKEHWS U HAiAWTE ero 3HayeHue:
JaHunna kynun 29 reo3guk, a Mawa Ha 8 meHbLue. CKOJbKO BCEr0 MBO3AMK OHU Kynuan?
3. BbInonHuTe pucyHoK no onvcaHunto: Jlyd Mbl nepecekaet npamyto AB B Touke K.

4Q 1Kr 960K CTOUT @ p., @ 1Kr rpyw - bp. 3anuwinte B BUAE BbIPaKEHWS CTOMMOCTb [BYX
KNNOrpaMmoB A6/10K M YeTbIPex KUI0rpaMmmoB rpyLL.

50 CKOpOoCTb BCaflHMKa X KM/Y, a noe3ga - y KM/J. 3anunte B BUAE BbIPaXKeHWS: a)
CKOPOCTb CO/IMKEHMA BCALHMKA 1 MOe34a NpY ABUKEHNN HABCTPeuY;
6) CKOPOCTb yAaneHns npu ABUXeHUW B NPOTMBOMO/OXHbIE CTOPOHbI; B)
CKOpPOCTb COMMKEHUS, NPU YCNOBUM, YTO MOE3[ AOTOHSET BCaAHUKA; T)
CKOpPOCTb yfaNieHus, Npu ycnoBum, 4To noess 06orHan BcagHuka.
BapuaHT 2

1 Ana uucna 203 574 320 3anuinTe:
2. @) CTapLUWii pa3psf;

0) Kakas uupa CTOMT B paspsge AeCATKOB ThbICAY;
B) B KaKOM paspsje cTouT umgpa 5.
3. 3anuwnTe peLLeHWe 3aa4vn B BUAE YNCNOBOIO BbIPXKEHUA N HAWAMTE €ro 3HaYeHue:

B ofHoi KopobKe 6b110 12 Kr KOH(eT, BO BTOPOi - B 3 pa3a MeHbLue. CKOMbKO KOH(ET 6bi10 B ABYX
KOpOobKax?

4. BbINnonHWUTE pUCYHOK No onucaHuio: Jlyun Mbln CB nepecekatotcs B Touke K.

4Q 1Kr KapToens CTOUT X p., & 1K MOPKOBM - y p. 3anuiunTe B BUAE BbIPaXKEHWA: HA CTOMBKO 2 Kr
KapTodens feLuesne, YeM 5 KI MOPKOBM.

50 CKopoCTb ABWXEeHUS MOTOLMK/IA @ KM/Y, a Benocunega - bkw/u. 3anuwmTe:
a) CKOPOCTb CO/IMXKEHMS MOTOLMKNA U BeNOCUNesa npuv ABVXEHUN HaBCTpeuy; 6)
CKOpOCTb yfasieHUs Npu ABYXXEHUN B NPOTUBOMO/OXHbIE CTOPOHBI;

B) CKOPOCTb CONVXKEHWS, NPW YCIOBMK, YTO MOTOLMKN AOTOHSAET Benocunes; r)

CKOPOCTb YAaneHus, Npy yCnoBumM, YTo MOTOLMKA 060rHaN Benocunes.



KoHTponbHasa pabota Ne 2

Mpeamet: Matematuka 5 Kn
Bug KOHTpons: TekywWwuii (TeMaTnyeckuii)

Ha3HauyeHMe KOHTPONbHOW paboThl: OLEHUTb YPOBEHb OCBOEHMUS KaXAbIM 00yyvatoLmumes
Knacca cogep>aHus yyebHOro maTtepvana no TeMaMm: OKpyrieHue HaTypaibHbIX Yucen,
NPUKNAKa pesynbtarta AeiiCTBUSA, BbIYUCIEHUA C MHOTO3HAYHbIMW YACNaMU, peLleHne TEKCTOBbIX
3afay
Cneyndukauns KMM ans npoBeaeHNs KOHTPONbHON paboThl

KoHTponbHas paboTa cocTomT 13 5 3afaHunii: 3 3afaHns 6a30BOro ypoBHA 1 2 NOBbIWEHHOro. Ha
BbIMO/IHEHWE KOHTPO/IbHOW paboTbl 0TBOAUTCS 45 MUHYT.

MepeyeHb 3/IEMEHTOB NPeLMETHOr0 COlepXaHus, NPOBepseMblX Ha KOHTPObHOW paboTe

Kog OnucaHune 31eMeHTOB NPeAMeTHOr0 CofepXXaHus

112  ApudmeTuyeckue feidCTBUSA HaL HATYpanbHbIMU YMCNaMU

157 OkpyrneHue uncen. NMpuKnaka v oLeHKa pe3ynbTaToB BblUMCeHWIA. BbigeneHme
MHOXWTEeNA - CTENEeHW LEeCATU B 3anuncum ymcna

331 PelleHne TEKCTOBbIX 3aay apuPMeTU4ecKMM cnocobom

PacnpegeneHue 3agaHuii Mo ypoBHAM CMI0XHOCTW, NPOBEPSIEMbIM 3/IEMEHTAM, YPOBHIO
MoAroTOBKM, TMaM 3aflaHWil 1 BPEMEHMN BbIMOMHEHWS NPeAcTaBNeHo B TabnuLe.

MpumepHoe
BpeMS
No Y poBeHb MakcumanbHbIi BbINO/THEHNA
3aflaHns C/MIOXHOCTK 6ann K3C 3aflaHns
ba3oBblii 2 157 6 MUH
2 ba3oBblii 4 157 8 MUH
3 ba3oBblIii 3 1.1.2 8 MUH
4 MoBbILWEHHbIN 3 3.3.1 10 MuH
5 MoBbILIEHHbIN 3 3.3.1 13 MuH
MepeBog 6annoB K 5-6anbHOM OTMETKe NpeAcTaBieH B Tabnuue
Bannbl OTMeTKa
14 - 15 6annos OTmMeTKa «5»
11 - 13 6annos OTMeTKa «4»
8- 10 6annos OTMeTKa «3»

0 -7 6annos OTmMeTKa «2»



TeKCT KOHTPO/IbHOM paboTbl
BapuaHT 1

1 Okpyrnute o Tbicay:
a) 75 860; 6) 124 320.

2. He BbINONHASA BbIYMCIEHWNIA, ONpeLenTe CTapLUnin pa3pag, CyMMbI, Pa3HOCTU NPOU3BEAEHNS 1
yacTHOro yucen: 644 n 28.

3. Boluucnure: (12 148 + 305 « 12) : 52.

40 3a Kakoe Bpems Mpu ABVXKEHWUN NPOTUB TEYEHUS PeKU Tennoxos npovigeT 180 km, ecnm ero

COBCTBEHHAA CKOPOCTb 16 KM/4Y, @ CKOPOCTb TeYeHNs - 1 Km/y?
50 OfuH Mansp 3a 6 4acoB OKpalLMBaeT 72 M2 a BTOPOMY AJ19 3TOro TpebyeTcs Ha 2 yaca 60nbLue.
Kakyto niowagb OHM MOTyT OKpacuTb 3a 5 4acoB, Npy COBMECTHO paboTe?

BapuaHT 2
1 Okpyrnute fo COTEH ThICAY:

a) 1599 300; 6) 853 000.

2. He BbINOMHAA BbIYMCAEHWIA ONPeaennTe CTapLUniA pa3psag CyMMbI, pa3HOCTM, NPOM3BEAEHMS
yacTHoro yucen: 182 n 26.

3. Bbluncnute: (1860 - 1010 :5) « 12,

40 [Burascb no TeYeHMIO pekK, 3a 4 yaca camoxoHas 6apxka npoiuna 48 km. OnpegennTe
COOCTBEHHYHO CKOPOCTb 6apyKu, €CM CKOPOCTb TeUYEHMs - 2 KM/u.

50 3a 8 yacoB TOKapb MOXET BbITOUUTL 24 AeTann, a ero y4eHuK B Tpy pasa MeHbLle. Kakoe KonmM4yecTso
AeTanieil OHWM MOTYT BbITOUUTb 3a 5 yacoB, paboTasi O4HOBPEMEHHO?



KoHTponbHasa pa6oTta Ne 3

MpeameT: MatemaTuka 5 Kn
Bua KOHTpONs: TEKYLWNA (TEMATUYECKINIA)

HasHayeHMe KOHTPONbHOW paboTbl: OLEHUTb YPOBEHb OCBOEHMUSA KaX[AbIM 06yyvaroLiMmcs
Knacca cofepXaHus yyebHOro matepmana no Temam: ynpoLieH1e BblpaXXeHUi, peLleHue
ypaBHeHWiA, nepumeTp v Naowasb NpsAMOYrofibHMKa, MaTeMaTuyeckuii A3blK, MaTeMaTmyeckas
Mopfenb.
Cneundukauns KMM ans npoBeaeHNs KOHTPONbHON paboThl

KoHTponbHas paboTa cocTomT 13 5 3afaHunii: 3 3afaHns 6a30BOro ypoBHA ¥ 2 NOBbIWEHHOro. Ha
BbIMO/IHEHVE KOHTPO/IbHOW paboTbl 0TBOAUTCA 45 MUHYT.

MepeyeHb 3/1EMEHTOB MPELMETHOr0 COlePXXaHus, NPoBepseMblX Ha KOHTPO/IbHON paboTe

Koz OnucaHue 3fieMeHTOB NPeAMETHOro cofep>kaHuns

21.1 ByKBEHHbIE BblpaXXeHuns. YnMcnoBoe 3HauyeHne GYKBEHHOMO BblpaXXeHuUs

2.1.4 PaBeHCTBO GYKBEHHbIX BbIpaXXeHWU, TOXAeCTBO. [peobpa3oBaHNs BblpaXKeHU

3.1.1  ¥YpaBHeHWe C O4HOW NepeMeHHOW, KOpeHb YpaBHEHUS

331 PellleHMe TeKCTOBbIX 3a4a4 apuPpmMeTUUYECKUM CrNocoboMm

751 [OnnHa oTpeska, AnMHa NOMaHOR, NepMMeTP MHOTOYrofbHNKa. PacCcTosiHMe OT TOUYKM
[0 MPsSIMOWA,

754 Mnowagb 1 eé ceoiicTea. MNaowagb NPAMOYrosibHMKa

PacnpegaeneHue 3afiaHnii Mo ypoBHSAM C/OXHOCTU, NPOBEPSiEMbIM 3/IEMEHTaM, YPOBHHO
MOArOTOBKM, TUMNAM 3afjaHNii 1 BpeMeHW BbINONHEHWUS NpeAcTaBNeHo B Tabnuue.

MpumepHoe
Bpems
No YpoBeHb MakcuMmanbHblii BbIMOJIHEHNSA
3agaHuns CNOXXHOCTH 6ann K3C 3a4aHuns
1 ba3oBblii 2 2.1.1 6 MUH
2 ba3oBblii 2 3.1.1 6 MUH
3 Ba3oBblii 3 75.1 10 MuH
7.5.4
MoBbILEHHBbIN 3 3.3.1 13 MuH
5 MoBbILEHHbIN 4 2.1.1 10 MuH
2.1.4
MepeBof 6annoB K 5-6anbHO OTMETKe npeacTaBneH B Tabnuue
Bannel OTMeTKa

13 - 14 6annos
10 - 12 6annos
7 -9 6annos
0 - 6 6annos

OTMeTKa «5»
OTmeTKa «4»
OTMeTKa «3»
OTMeTKa «2»



TeKCT KOHTPO/bHON pa6oThl

BapunaHT 1
1 YnpoctuTte BblpaXeHWe 1 HaiauTe ero 3HadeHne npu x = 2

3x + 15x- 8
2. Pewnte ypaBHeHue: 7y - 2y = 35.

3. Mnowaap NpamMoyrosbHMKa 72 CM2, a 0flHa U3 ero CTOPOH paBHa 9 cMm. HaliguTte BTOPYHO CTOPOHY M
NnepumeTp NPAMOYTo/IbHUKA.

4Q [na npuroToBneHMst CMECK B3S/N Yald IBYX COPTOB: 3 Kr Yas nepBoro copta no 220 p. 3a 1Kr u 7 Kr
4as BTOPOro copTa. HaiigmTe LeHy Yyas BTOPOro COpTa, eCNN LieHa Nony4umBLLeiics cMecn - 171 p. 3a 1kr.

50 Mo TeueHWIO KaTep ABUraeTca CO CKOPOCTbIO Y KM/Y, & NMPOTUB TeYeHMs Ha 2 KM/4 MefineHHee.
3anuwmnTe Ha MaTemaTnyecKoM A3bIKe:

a) CKOPOCTb KaTepa npw ABMXXEHWMW NPOTMB TeUEHNS;

0) paccTosiHVe, NPORAEHHOE KaTepoM 3a 6 Y ABUKEHUS NO TeYeHWO, 60/bLUe pacCTOAHUSA, NPOMAEHHOTO
1M 3a 3 yaca NPoTUB TeyeHUs Ha 78 Kw.

BapuaHT 2
1 YnpocTtute BblpaXkeHWe U HanauTe ero 3HadeHne npuy =5

25y +2y- 7.
2. Pelunte ypaBHeHue: 8x +4x = 24.

3. Mnowaap npamoyronbHMKa 48 cm2, a 0f1Ha U3 ero CTOPOH paBHa 6 cM. HaliguTte BTOpPYO CTOPOHY 1
nepuMeTP NPAMOYTO/bHUKA.

4Q [ina coctaBneHus cMecy B3AnM 6 Kr kapamenu no 70 p. 3a 1Kr 1 4 Kr LWOKOMaAHbIX KOHET.
HaiianTe LeHy LWOKONaAHbIX KOHMET, €CNK LieHa MNOYUMBLLIEACS CMecn - 78 p. 3a 1Kr.

50 Mo npocenoyHoin aopore BenocuneamcT eAeT CoO CKOPOCTbHO X KM/4, a No Lwocce B 3 pasa ObICTpee.
3anuwnte Ha MaTeMaTUYECKOM fA3bIKE:

a) CKOPOCTb BENIOCUMEANCTA Ha LLIOCCE;

6) 3a 3 4 e3/ibl MO LIOCCE BeMoCcUNeancT Npoexan Ha 35 KM GosbLUe, YeM 3a 2 Y Mo NPOCEe/IoYHOI Aopore.



KoHTponbHasa pa6oTa Ne 4

MpeameT: MatemaTuka 5 Kn
Bua KOHTpONs: TEKYLWNA (TEMATUYECKINIA)

Ha3HayeHne KOHTPObHOMN paboThl: OLEHUTb YPOBEHb OCBOEHMNS KaXAbIM 06y4varoLmmes
Knacca cogep)aHus yue6HoOro matepmana no temam: 06bIKHOBEHHbIE Ap0O6U, OTbICKaHWe YacTu
OT LLe/I0r0 W Lenoro no ero 4Yactu, OCHOBHOE CBOWCTBO AP06U, OKPYXXHOCTb 1 KPYT.
Cneungukayma KM ana npoBefeHNsa KOHTPO/IbHONW paboTbl
KoHTponbHas paboTa cocTouT u3 5 3afaHunii: 3 3agaHns 6a30BOro YPOBHA M 2 NOBbILWEHHOr0. Ha
BbINO/IHEHWE KOHTPO/IbHON paboTbl OTBOAMTCA 45 MUHYT.
MepeyeHb 3/1EMEHTOB NPeAMETHOr0 COAEPXKaHNA, NPOBepseMbIX Ha KOHTPONbLHON paboTe

Koa OnucaHune 31eMeHTOB NPEAMETHOrO COLep>KaHuA

121 O6bIKHOBEHHas Ap0bb, OCHOBHOE CBOWCTBO Apo6bu. CpaBHeHMe apobeit
123 Haxo)aeHne 4acTu OT LieNoro 1 Lesioro fno ero 4actu

331 PeLleHMe TEKCTOBbIX 33a4 apuhMeTUUYECKMM COCOOOM

711 HauyanbHble NMOHATUSA reoMeTpun

PacnpefeneHune 3afaHunii Mo YpoBHSM CMI0XKHOCTU, NMPOBEPSEMbIM 3/IEMEHTaM, YPOBHHO
MOATOTOBKM, TUMNAM 3afaHuii 1 BPeMeHU BbIMONHEHWUS NPeACTaBNeHO B TabnuLe.

MpumepHoe
BpeMSs
No Y poBeHb MakcumanbHbIi BbINO/HEHNA
3afaHus CNOXHOCTK 6ann K3C 3aflaHus
ba30BblIii 2 121 6 MUH
2 Ba3oBblIii 2 1.2.3 6 MUH
3 ba3oBblIii 2 1.2.3 6 MUH
4 MoBbILIEHHBbIN 3 1.2.3 12 MuH
3.3.1
5 MoBbILIEHHbIN 3 1.2.3 15 MuH
7.1.1
MepeBof 6annoB K 5-6anbHOM OTMETKe NpefcTaB/eH B Tabnuue
Bannel 0TMeTKa
11 - 12 6annos OTMeTKa «5»
9 - 10 6annos OTMeTKa «4»
6 - 8 6annos OTmMeTKa «3»

0 - 5 6annos OTMeTKa «2»



TeKCT KOHTPO/bHON pa6oThl

BapunaHT 1
8 ... 2
1 MNpeAcTaBbTe AaHHYO Apo6bb B BMAE APO6U CO 3HaMeHaTeNeMm 6: a) 5 ; 0) ?

2. [JeBouka npountana 25 CTpaHuL, 4YTo COCTaBUI0 —KHUTU. CKOJIbKO CTPaHWL, B KHUre?.

1
3. Mnowagb TENIMYHOIO X03A1CTBA, Y KOTOPOI 3aHsATa Nog orypubl, coctasnset 140 a. Havigute
nnowazap, 3aHATYH orypuamu

4Q CKO/MbKO KWOMETPOB NPOAET KaTep 3a 5 4acoB, ABUrasCh MO TEYEHWHO PeKM, CKOPOCTb TeYeHUs

KoTopoi 1200 m/4 1 3TO cocTaBnsieT -“COOGCTBEHHOIM CKOPOCTY KaTepa?
40

50 [1Be OKPY>KHOCTM MMEOT 06LLMIA LeHTP. Pagnyc 0aHOV OKPYXXHOCTY - 4 CM, a paguyc BTOPOiA
3

OKPY>XHOCTV COCTaBASET - AMaMeTpa NepBoil. HauepTuTe 3T OKPYXKHOCTU.

BapuaHT 2

10
1 MpepctaBbTe faHHYO Apobb B BUAe Apobun co 3HameHaTenem 8:a) _ ; 6)
16 2

1
2 B kHure 352 ctpaHuubl. Masibunk npoyumTan T KHUTW. CKO/bKO CTPaHWUL, MpoYnTan MasibymK?

1
3 KanycToii 3aHaT0 30 M2 4TO cocTaBnseT — nn°wWwaam Bcer® °re°p°aa. Haingute nnowags °rep®ga.

40 CKO/bKO KM/IOMETPOB NPOMAET MOTOPHAA N0fKa 3a 4 yaca, [BUrascb NpPoTUB TEYEHUS PEKK, ECNU ee
5

COOCTBEHHAs CKOPOCTb 22 KM/4, @ CKOPOCTb TEYEHNS COCTaBASET — COBCTBEHHOI CKOPOCTK
Karepa?
. . 2
50 [Be OKPY>KHOCTU MMEIOT 06LLMIA LEHTP. Pagnyc ofHOM OKPYXXHOCTU - 4 CM, U 3TO COCTaB/IAeT _
5

AnameTpa BTOPOI OKPYXXHOCTW. HauepTuTe 3TN OKPY>KHOCTY.









MY «OT1gen obpazoBaHuns Hoxain-KOpTOBCKOro MyHULMMNAIbLHOTO painoHa»
MyHuuMNanbHoe 61oXKeTHOe 06LLe0bpa3oBaTe/ibHOE YUpeXxeHune
«OCHOBHAA OBLLEOBPA3OBATE/IbHAA LUKONA C. BELLUUN-NP3Y»
(MBOY «OOLWU c. Bewnn-Mp3y»)

MY «HaxnH-ybpTaH MyHULMNaNbHN KlowWwTaH fellapaH KbacT»
MyH/uMNanbHy BRYLKeTHN MyKbapajewapaH yupexxaeHu
«BELUNMI-NP3Y NYbPTAPA KObPTA NYKBAPALELLUAPAH LUKO/A»
(MBYY «Bewmn-Mp3y iybpTtapa KAYLL»)

MpunoxkeHne Ne 2 K OOIN OO0 ®IroC

dOHA OLEHOYHbBLIX CPEACTB
no matemaTmke 6 Knacca

(YMK «LUkona Poccun» )

C. bewnn-Np3y



6 knacc KoHTposibHas pabotl Ne 1
Tema: "[ecATnUYHbIe apobn”
| BapnaHT
Obs3are/ibHas 4yacTb
1 3anuwunTe uncna:
a) B BUAe AeCATUYHOW ApobY;
6) 0,1; 5,73; 0,008 - B BMAe 0O6bIKHOBEHHOW ApPO6OU.
2. Haueptute KoopAMHATHYHO NpsMYHO (3a e4MHUYHBIA 0TPe30K npumnute 10 KNeTOK).
OTMeTbTe Ha Heit umcna: 0,7; 1,3; 2,2.
3. CpaBHUTE ymncna:
a) 4,86 1 4,805; 6) 0,01 n 0,009.
4. [1onosHNTe PaBeHCTBO:
a) 380 m = ...km; 6) 10kr 800r = ...Kr.
5. 3anuwuTe B BUAE AECATUYHON Apo6u:
JononHnTeNbHaa Yactb
6. Bblpasnte 4MyH 15C B MMHYTax 1 3anuinTe pesynbTar B BUAe AeCATUYHOWN 4po6u.
7. Kakue umpbl MOXHO NMOACTaBUTb BMECTO 3Be3[04KM, YTOObI ObI0 BEPHO HEPABEHCTBO
23, 65
8. Haraute pasHocTb 0,0567
Il BapnaHT

Obs3arte/ibHas 4yacTb

1 3anuwunTe yncna:

a) B BUAe AeCATUYHOM Apobu;

6) 7,1; 0,18; 0,3210 - B BUAEe 0OLIKHOBEHHOI ApPO6W.

2. Onpegenvte KoopanHatbl Touek A, B, C , 0TMeYeHHbIX Ha KOOPAVNHATHOW MPAMOM.
3. CpaBHUTE ymncna:

a) 6,435 v 6,44; 6) 0,02 1 0,007.

4. BblpasuTe B KWIOMeTpax:

a) 4km 300 m; 6) 150Mm.

5. 3anuwuTe B BMAE AECATUYHON Apobu:

[ononHuTenbHaa 4actb

6. Bblpasute 5,34 B Yacax U MUHYyTax W 3anuwimTe pesynbTaT B BUAE AECATUYHON Apobu.
7. CokpatuTe Apobb U1 3anuLLnTe ee B BUAE AeCATUYHOWN 4po6u.

8. Pacnonoxurte B Nopsfke Bo3pacTaHnsa uncna: ?

KpuTtepun ougHNMBaHUS

OTMmeTKa «3» «4» «5»
Ob6s3aTeNlbHas YacCTb 4 3afaHnS 4 3ailaHKnA 5 3afaHui
JononHntensHas 2 3aflaHunA 3 3aflaHuA
4acTb

KoHTponbHas paboTbl Ne 2
Tema: "[OencTBUA C AeCATUYHBbIMU A4PO6SMIN™



| BApnaHT

Obs3are/ibHas 4yacTb

1 Bbluucnure: 9,3 - (2,8 + 5,65);

2. YBennubTe B 100 pa3 kaxpaoe 13 ymcen.64,582; 0,00065; 9,7.

3. BbinonHute gencTeme:

a) 6,3 m20,2; 6) 86,24 : 2,8.

4. MMMO peyHOI MPUCTaHN B OAHO M TOXe BPeMS B MPOTMBOMOOXKHbIX HarnpaB/eHNAX
MPOLUNN KaTep 1 TeNoXo4. KaTep LUen co CKOPOCTbHO 44 KM/Y, a TEeNIOX0A - CO CKOPOCTbIO
28Km/4. Kakoe paccTosHue byfeT mexay Humn vepe3 0,5km/4u?

5. HariauTe Hen3BeCTHOE YMCIO:

a)x- 1,7=38; 6) 2,4 mx =84.

6. Bblpasute NpUOAMKEHHO AEeCATUYHON APOObIO C ABYMS 3HaKamu Mocse 3ansTou.
JononHnTeNbHaa Yyactb

7. Bbluncnure: 52 2,3 + (12,8 - 11,36) : 0,6.

8. TypucTbl npownu 0,6 Bcero mapLupyta, a 3atem 0,25 ero ocrtatka. Kakyto yactb
MapLLpyTa UM OCTasiocb NPOMNTU?

Il BapnaHT

Obs3aTe/ibHas 4yacTb

1 Bbluucnute: 2,79 + 194 - 14,3;

2. YMeHbLumnTe B 100 pa3s kaxkaoe u3 uncen:312,54; 6,7; 0,02.

3. BbinonHute gencreme:

a) 0,63 m51,2; 6) 4,292 : 0,37.

4. CobCTBEHHaA CKOPOCTb NI0AKN 8,5KM/4, CKOPOCTb TeYeHust pekn 1,5km/y. PaccTosiHme
Mexay npuctaHamu 17,5km. 3a Kakoe BpeMs NPOMAET /10AKa 3TO paccTosHMe, ecnn 6yaet
N/IbITb NPOTUB TEUEHWNA PEKN?

5. HarauTe Hen3BeCTHOE YMCIO:

a)Xx +4,9=50; 6) 0,9 mx =7,5.

6. CnopTCMeH TpeHMpyeTcsa Ha cTaanoHe, npoberas rno kpyry 0,6 km. Kakoe HavMeHbLuUee
YMCNO KPYroB OH AO/MKEH cAenaTb, YTOObI Npobexatb 10Kv?.

JononHnTeNbHaa Yyactb

7. Bblumcnure: 5,86 + 14,82 : (7 - 4,4) m3,5.

8. OQHOBPEMEHHO 13 [IBYX Ce/l, PacCTOSHME MeXXAy KOTOPbIMU PaBHO 24KM, OTNpPaBUINCH B
NyTb HABCTPeYy ApYyr APYry BenocuneaucT n newexod. Yepes 1,5 yaca OHU BCTPETUIUCH.
OnpefennTe CKOPOCTb KaXKAoro, ec/im CKOpoCTb Benocuneamcta 6osblue CKOpoCcTU
Newlexofa B 3 pasa?

KpuTtepun ougHMBaHUS

OTmeTKa «3» «4» «5»
Obs3are/ibHas 4yacTb 5 3afaHui 5 3aaHui 6 3a4aHuni
JlononHuTenbHas 13aaaHue 2 3a/laHns
4acTb

KoHTponbHas paboTbl Ne 3
Tema: '"Uenble uncna”
| BApnaHT



Obs3arte/ibHas 4acTb

1 Kakomy uncny paBHo: a) -(-23); 6) -(+18); B) + (-4)?

2. CpaBHuUTe umncna: a) 0 m -5; 6) - 37 1 -9.

3. 3anuwnTe BCe Lenble uncna, 6onblume -15 n meHbLUKne -9.
BbINnonHMTE AENCTBUS:

4. a) -7 + 20; 6) 5+ (-13); B) -6 + (-7).

5 a)-13- (-19); 6) 7- (- 12); B) 9- 25.

6. a) -3 m(-7); 6) 10 m(-5); B) -1 W

7.a) 32 :(-4); 6) -21 : (-3); B) 0 : (-5).

8a) 14-30+8- 1,06) (-4) (-8) m(-2).

[lononHuTebHasa vactb

9. 3anuwnTe B nopsake yobiBaHUS uncna: -7; 4; 0; -14; 6; -21.
10. Harignte npoussefeHue:

a) -2 m(-1) (-2) m(-1) m(-2) m(-1) (-2);

6) (-3)3 Y-1)6.

11. BblumcnuTe: -64 : (-14 + 6 m3).

Il BapnaHT

Obs3are/ibHas 4yacTb

1 3anuimTe Yncio, NPOTUBOMO/IOXKHOE AAHHOMY:

a) -50; 6) 25; B) -1.

2. CpaBHUTe umncna: a) -95 1 10; 6) - 16 n 0.

3. Mexay KakumMu LenbIMy YMcnamm HaxoauTca YMCho:

a) -75; 0) -1.

BbINnofHMTE AENCTBUS:

4.a)-16 +9;6) -7 +7;B) -6 + (- 12).

5a)8-(-8);6)0- 11;B) -14 - 3.

6. a) 8 m(-7); 6) -4 m(-9); B) -7 mO.

7.a) -24 :6; 6) 33 : (-1); B) -18 : (-6).

8. a) 7- 10+ 31; 6) (-4)3

[lononHnTelbHasa Yactb

9. 3anuwmnTe B NopsaaKe Bo3pactaHua uncna: 9; -12; 0; -6; 5; -5..
10. MpeacTaBbTe yuncio -180 B BUAE NPON3BEAEHNS YETbIPEX LENbIX YMCer.
11. N3BecTHO, 4TO a = 8, b= -7, ¢ = 20. Hangute: a- (b- C).

KpuTepun ougHNMBaHUS

OTmeTKa «3» «4» «5»
Obs3are/ibHas 4yacTb 7 3aaHui 7 3alaHui 8 3afaHui
JononHnTensHas 2 3ajaHNS 3 3aaHnS
4acTb

MToroBass KOHTposibHasa paboTta

| BapnaHT

Obs3are/ibHas 4yacTb

1 Haingmte 3HauyeHue BblpaxxeHus 1,4 m(4,75 - 2,5).

2. BblpasnTte B NpoLeHTax yyalmxcs WKosbl.

3. Bbluncnute: a) -7- 5+ 14- 20; 6) 18 : (-2) - 7.

4. TlocTpoKrTe Ha KOOPAMHATHOW MNOCKOCTU KBagpat ¢ BeplumHamm B Toukax A(0;3), B(5;5),



C(7; 0), ™ (2; -2).
JononHuTtenbHasa vacTb
5. CocTtaBbTe hopmyny 471 BbIYUCAEHUA NI0Waan hurypsi.
6. LLlapd ctonn 125 py6neir. BecHoli LeHa Wwapdga noHnsunacs Ha 20%., a K 0CeHN
nosbicunack Ha 20%. Kakol ctana HoBasi LieHa Lwapda?
Il BapnaHT
Obs3arte/ibHas 4yacTb
1 HaingmTe 3HayeHwue BbipaxxeHms 0,08 + 1,72 : 0,8.
2. BblpasuTe B NpoLeHTax y4yalmxcs LWKOsbI.
3. Bbluncnure: a) -5+ 18 + 16 - 22; 6) -27 (13 - 15)
4. MocTpoiiTe B KOOPAMHATHOI MNOCKOCTU NPAMOYTO/bHUK C BeplunHamu B Toukax A(0; 5),
B(3; 2), C(-3; -4), LL-6; -1).
[ononHnTenbLHaa Yyactb
5. CocTtaBbTe hopmyny 475 BblYUCNEHUA NAOWALN (UTYPbI.
6. Mepuatkn ctomnm 200py6neit. OceHblO LieHa nepyaTok noBbicunack Ha 10%, a 3MMoii
CHM3Mnacb Ha 10%. Kakoi1 ctana HoBas LieHa nepyaTok

KpuTtepun ougHNBaHUS

OTmeTKa «3» «4» «5»
Obs3arte/ibHas 4yacTb 4 334aHnA 3 3aflaHunA 4 3a[jaHNI
JononHntensHas 13agaHne 2 3a[laHunA

HacCTb



